

上世纪80年代曾风靡一时的美国剧情电影《顽皮老爸》中,那个面临生活、事业双重困难仍保持乐观的60岁老人形象,深入人心。本周日,又逢父亲节,也许您至今还不知道该送老爸一份什么样的礼物。别苦恼,要送就送快乐吧。带着中规中矩的老爸去疯狂一次,帮他找到年轻时的精神抖擞。
晚报记者 王一品



美酒 佳肴 翡翠 金饰 西装

快乐老爸的完美“礼”想

拥抱

曾有无数老爸抱怨,为什么有很多关于母爱的歌?为什么孩子们只记得母亲节?为什么儿女只愿给妈妈爱的拥抱?

都说父爱如山,但请不要让这座山成了父子之间表达情感的屏障。节日当天,希望你一早起来就带着阳光般的笑容去跟老爸来个拥抱,而且从此坚持下去。在此,也要提醒每一位父亲,请静下心来认真想一想,是否因太过忙碌而无数次错过了和孩子交流的机会。

聚餐

陪父亲过个节,聚餐是少不了的。打破常规,来点西餐怎么样?也好改变一下老爸一贯浓重的口味。

位于二七广场的粤海酒店璇宫西餐厅在6月18日和19日,特别推出“父爱如山·感恩自助餐”。活动期间,所有男士可享受每位98元的特价自助晚餐。而且,到场的客人均可获赠荔枝酒一杯。在享用美酒佳肴的同时,仰望星空,是否会忆起儿时和父亲一起数星星的快乐时光……

购物

当了父亲的男人,青涩早已逝去。所以,如果你还想到普通商场或精品店去收获几件小礼物给令尊大人,那就显得太草率了。为父亲准备的礼物不比给其他人,其中既要包含着爱,又要适当“厚重”些。

“男戴观音女戴佛,每年父亲节,翡翠观音都是最受欢迎的礼物。”据郑州天成珠宝金行相关负责人介绍,该行专为父亲节推出的静心观音手工精致、润泽清透,贴身佩戴自有一番温润之感,既能体现儿女对父亲的一片心意,又能让老爸在炎炎夏日感受到清新凉爽。

郑州金鑫珠宝有限公司也推出了平安好运十足金吊坠,另外还有设计时尚的“老爸专属”戒指。

另一种堪称完美的父亲节礼物就是西装,因为这是成年男士的必需品。不要小看这件西装,当你带着老爸挑选了一件与众不同的西装,让他在稳重中不失潮流感时,他自然会回身给你一个灿烂的微笑。九牧王刚上市的秋季新款西服,就有不少适合超爸、辣爸的款式。

父子酒情 点滴传递幸福

父亲:质朴的时代,质朴的幸福

“在我的记忆中,我的父亲喜欢喝酒,那个时候,家里堆放着宝丰、赊店、张弓、杜康不少的酒瓶。”王大勇说:“每天晚饭时,我的父亲都要喝上一杯。”

记得有次父亲不在家,王大勇竟然把大半瓶酒一次都喝光了,这回倒是过足瘾了,但不一会儿就酩酊大醉,洋相百出。王大勇说:“这是我第一次喝酒。后来,到我结婚那年,父亲为我准备了几瓶杜康。可以说,杜康见证了的家庭组成,每次喝杜康,我总能想起婚礼上的幸福一刻。”

现在,时代的变迁,很多酒找不回过去朴实身影,面对华丽的外表,对我始终不变的就是那份酒“久”情缘。

儿子:父辈的酒,我生活的滋味

“每次看到父亲的酒,总有别样的感受。”王蒙说:“第一次喝酒是在上大学的第二年寒假,偶然的的机会和父亲坐在饭桌上吃饭,父亲告诉我年轻人长大了应该喝点酒,男子汉要有男子汉的气概,说着,父亲把酒杯倒满,让我一起尝尝白酒的味道。”从此,便记下这个味道。

现在,王蒙在一家设计公司上班,日常的实际应酬成为家常便饭,酒席间尝试着不同种类的酒。白酒与过去相比有了很大的进步,不仅品牌、口感众多,而且包装非常精美,但对王蒙来说,始终忘不了的父亲到给我第一杯酒的味道。

文字记录:晚报记者 谢宽
讲述人:爸爸,王大勇,54岁
儿子:王蒙,28岁

感情总是在琐事中,在一点一滴或大起大落的欢欣与磨难中共同积累的。父亲也是在这样的琐事中一点一滴的积累了对酒的深情。而现在,父亲的白酒同样影响着我的生活,感染着我的家庭对酒的感情。

骗子盯上高考生 网络惊现百家假招生网站

6月10日消息,高考刚刚落幕,网上已经出现近百个假招生网站,据金山毒霸云安全中心监测显示,这些钓鱼网站假借高校、假证书、假留学等信息进行“招生诈骗”。目前金山毒霸已可全面拦截此类钓鱼网站。

据金山毒霸安全工程师李铁军介绍,高考刚开始不久这些假招生网站就变得异常活跃,他们主要通过炮制虚假的高校、证书及留学等信息,利用高考生求学心切的心理进行诈骗,其中不乏制作精良、普通人难以辨识的网站页面。

近日,一个打着“清华留学通项目官方网站”旗号的假招生网站非常活跃,不仅有独立的网站发布虚假信息,还在一些论坛等地方发布招生信息。但在教育部认定的北京自费出国留学中介机构清单中,检索不到该网站的任何信息。

“考生填报志愿时,会根据学校提供的资料上

网检索相关大学的信息。”李铁军介绍说,现在的骗子很精通搜索营销,通过论坛、博客和这些假大学网站结合起来编造谎言,并使用搜索引擎优化技术让虚假网站信息被搜索点击。考生一旦轻信这类虚假宣传,结果不仅损失了金钱,也耽误自己受教育的机会。

为了更好的保护考生利益,金山毒霸专门开发了专项钓鱼识别系统,根据教育部公开的高校信息,将合法的正规大学网站信息录入数据库,并主动用技术手段在网上搜集新的招生网站进行筛选。一旦发现欺诈钓鱼网站,会及时向考生们预警。

专家建议考生应留意查证那些含有留学、办证、查分等信息的网站,多从教育部这样的官方渠道了解与高校有关的信息,勿轻信论坛、博客、或QQ群里的消息。使用金山毒霸等安全软件过滤钓鱼网站,切莫因求学心切造成不可挽回的损失。

第七届省糖酒食品交易会8月底在信阳举行

由中国酒类流通协会、河南省商务厅、信阳市人民政府联合主办,河南省糖酒食品流通协会和信阳市商务局承办的2011第七届河南省糖酒食品交易会将于8月27日~29日在信阳市百花会展中心举行。

本届糖酒会本着“创新、专业、实效”的原则,在规模层次上、整体水平以及实际效果上都实现新的突破。据河南省糖酒食品流通协会会长王庆云介绍,本次展会规模之大创历史之最,自6月初启动招商以来,已有茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖、宋河、杜康、宝丰、仰韶、张弓等省内外一系列知名酒类、食品品牌300多家企业报名参展。



十岁啦

店庆送好礼 实惠又美味

俗话说十年一轮回,今年魏国人迎来了属于自己的第一个十年。在这十年间,郑州魏国饮食服务有限公司像一匹腾跃而起的黑马,从众多的餐饮品牌中脱颖而出。“工料俱佳、环境典雅、亲情服务、特色突出”是公司坚定不移的经营理念,“忠诚、拼搏、创新、求精”是公司信奉倡导的企业精神,全体魏国人必将以更加激昂饱满的工作热情,去迎接新的机遇和挑战。魏国羊肉汤十周年店庆期间推出四大主题活动。首先是《十年纪念卡 豪礼年年拿》活动,即日起至12月31日,所有进店客人均可购买店庆纪念卡;其次是“喝汤有凉茶 不用怕上火”活动,即日起至9月30日期间,凭DM单、会员卡(新老)进店消费免费畅饮凉茶,其他客人每位一元畅饮凉茶。还有“魏国十周年 10元任你选”活动,即日起至12月31日,所有进店客人均可点十元菜品。

除此之外,即日起至2011年9月30日还有会员卡消费双倍积分,其中特别推出即时分:2000分可以兑换迷你DV一部。

政一街店 65949337 农业路店 65740678
兴华街店 67935800 郑东新区店 68097793
省电视台店 65753886 东开发区三大街店 86028977
政通路店 86155355 花园北路店 65553381
东风路店 63602266

凭单期报纸买一赠一(羊肉汤);凭六期报纸可到店领取50元现金券(任一店均可)

最终解释权归魏国所有

>>>消费资讯

瓦岗寨酒召开品牌战略研讨会

6月9日,河南省豫丰酒业有限责任公司瓦岗寨酒业发展战略研讨会在安阳举行。会上,总经理范冠超分析了瓦岗寨酒业的发展优势,公司董事长李明月表示,瓦岗寨酒将用三年时间利用各种资源向郑州及周边地市渗透,实现销售收入三年翻三番,使其在河南二线品牌中脱颖而出,成为安阳及豫北一大特产、一张文化名片。贺荣凤

仰韶酒业卫凯当选白酒协会会长

近日,在河南省酒业协会第八次会议会员大会暨理事会议上,河南仰韶酒业有限公司总经理卫凯高票当选河南省白酒协会会长一职。

据了解,自2009年,仰韶彩陶坊高调进军省会郑州市场以来,参与了众多高端会议,如世界旅游城市市长论坛、河南省地产商投资股份有限公司成立大会、第六届中国河南国际投资贸易洽谈会、中原经济区建设与产业转移高峰论坛现场会议等。贺荣凤

杜康携手高尔夫打造品质生活

由“洛阳杜康控股有限公司”冠名的2011“河南卫视·酒祖杜康杯”全国高尔夫职业邀请赛将于6月15日~19日在郑州思念高尔夫俱乐部举行。

高尔夫这个被誉为“贵族运动”健康运动竞技项目将与酒祖杜康一道相伴共同营造快乐无忧、健康高尚的品质生活,“打高尔夫,品酒祖杜康”将成为高品质生活的完美组合方式。谢宽

50人赢得茅台集团“红色之旅”

自5月20日茅台集团推出“喝白金酒 赢茅台酒”大型红色旅游纪念活动以来,上万名茅台白金酒消费者发送了有效兑奖码,于5月31日产生了首批50名幸运者。这50名幸运者,将在6月中下旬,沿途将参观著名旅游景点,并观摩国酒文化城、茅台酒厂厂区等茅台重地,还将与茅台集团著名调酒大师王道远先生面对面。谢宽

豫粮酒店开业主打商务牌

日前,位于花园路的河南豫粮大酒店迎来开业大吉,是一家按“四星”标准设计,新型管理模式经营的豪华商务酒店。

酒店客房宽敞明亮、温馨舒适。设标准房、商务房、豪华房和行政套房约120间。客房均配备国内、国际长途电话、千兆宽带、电脑IC卡门锁、数字电视、中央空调和24小时热水供应等。专业的会务中心1200余平方米能满足各种会务、商务需求。王红伟